

# B TONCKAX HOBOTO SHETO HACTPOEHNS

Новый год т это время волшебства, чудес и исполнения желаний. В это время хочется верить в сказку и окунуться в атмосферу праздника. Но как найти новогоднее настроение, особенно когда вокруг суета и стресс?

вот несколько советов, которые помогут вам создать праздничную атмосферу и почувствовать себя по-настоящему счастливым:

## 1. Украшение дома

Украшение дома - это один из самых простых способов создать новогоднее настроение. Установите елку, украсьте ее игрушками и гирляндами, развесьте новогодние украшения по всему дому. Пусть ваш дом наполнится духом праздника!

#### 2. Поездка на ярмарку

Посещение новогодней ярмарки - это отличный способ окунуться в праздничную атмосферу. Здесь вы сможете попробовать вкусные блюда, купить подарки близким и просто насладиться атмосферой веселья и волшебства.

## 3. Семейные традиции

Празднование Нового года с семьей - это прекрасная возможность создать незабываемые воспоминания. Поделитесь с близкими своими любимыми традициями и создайте свою собственную праздничную историю.

## 4. Свечи и ароматерапия

Свечи и ароматерапия помогут вам создать атмосферу уюта и спокойствия. Зажгите свечи с ароматами хвои, цитрусовых или корицы, и пусть их тепло окутает вас.

5. Просмотр новогодних фильмов и прослушивание праздничной музыки

Новогодние фильмы и музыка всегда создают праздничное настроение. Устройтесь поудобнее в кресле, заварите чашку горячего чая или кофе и погрузитесь в атмосферу праздника.

Новогоднее настроение - это состояние души, которое зависит от нас самих. Найдите то, что приносит вам радость и счастье, и пусть Новый год станет для вас самым волшебным праздником!

Николаева К.



# TOCMOTPETO W KY LACKO LUTO

Как весело провести зиму в Бирске, чтобы почувствовать волшебство этого времени года? Команда "The Artifact" составила список мест, которые заставят вас снова вернуться туда.

1. Каток «ЛЬДИНКА» (https://vk.com/katokldinka)

Сложно представить зиму без коньков. Хотите получить массу эмоций? Тогда надевайте теплую одежду, приглашайте друзей – и все на каток. Веселье, смех и теплые воспоминания гарантированы.

Не волнуйтесь, если вы еще новичок. Опора для катания поддержит вас в любую минуту (в прямом и переносном смысле). Главное-компания!



2. Лыжная база «Лесная Сказка» (https://vk.com/lsski)

О «Лесной сказке» слышал каждый. Зимой территория лагеря превращается в лыжную трассу. Если вы никогда не вставали на лыжи, то это тот самый знак попробовать новое! Сосны, хруст снега под ногами и свежий воздух... Лыжная база предлагает не только попробовать себя в роли лыжника, но и полакомиться горячими блинчиками и ароматным кофе. Такой отдых понравится каждому!



### 3. Октябрьская площадь (она же Троицкая)

В этом году строители ледового городка особенно постарались: ледовые фигуры, светящиеся экспозиции, горки и даже деревянный дракон с елкой. Это точно стоит вашего внимания! Главное – не забыть каталку и веселую компанию, чтобы день стал еще более запоминающимся.

## 4. KPK «Abpopa» (https://krkavrora.ru/)

Если вы предпочитаете проводить зиму в тепле, то добро пожаловать в развлекательный комплекс «Аврора»: кинотеатр, боулинг, игровые автоматы и станции PlayStation. Каждый найдет что-то по душе.



## 5. Творческое пространство «Чирковъ» (https://vk.com/chirkov\_birsk)

«Чирковъ» – это не только кофейня, но и галерея современного искусства, творческая мастерская и сувенирная лавка.

А зимой особенно актуальны квартирники, поэтические вечера и книжные клубы. Эти мероприятия согреют сердце каждого!

Хуснутдинова Д.



## MHOKE TBO UMËH 3HAMEHUTOTOBOJUE 6HUBA

Неизменные символы Нового года в России - это ёлка, подарки, оливье и конечно же Дед Мороз и Снегурочка.

Однако знакомый нам дедушка, дарящий подарки в разных странах, имеет разные имена. В этой статье мы совершим небольшое путешествие по миру и узнаем все имена этого новогоднего волшебника.

- 1. Прежде всего нужно упомянуть Санта- Клауса, одного из самых популярных иностранных имен для Деда Мороза. Этот волшебник приносит подарки детям Великобритании, США, Канады, а также Австралии и Южной Кореи. Узнать Санту можно по его красному колпаку, полосатым чулкам, саням, запряженным оленями и его помощникам эльфам.
- 2. Папа/Пер Ноэль также приходит к детям из многих франкоговорящих стран, таких как: Франция, Бразилия, Испания, Перу, Португалия и Эквадор.

Это имя распространено в основном во Франции и странах-бывших французских колониях. В канадской франкоязычной провинции Квебек есть своя почта Пер-Ноэля. У неё есть даже особый почтовый индекс: НОН ОНО, напоминающий смех американского Санта-Клауса (на английском языке): «Но-ho-ho!» А внешний образ Пер Ноэля был основан на образе Санты.

3. В Китае, где наступление Нового года не совпадает с общемировым и отмечается по лунному календарю, существует несколько трактовок имени и образа зимнего волшебника, приносящего подарки. Его можно назвать Шань Дань Лаожен, Дун Че Лао Рен или Шо Хин. Его вид и одежда сильно отличается от образа «классических» Деда мороза или Санта Клауса.



4. В Исландии не существует персонажа Деда Мороза, однако его роль играют целых 13 гномов. Их называют Йоласвейнары. В течение 13 дней до Рождества, гномы по очереди навещают детей, которые оставляют свою обувь на подоконнике в надежде, что, проснувшись, найдут в ней сокровища. Хорошие дети получают конфеты, а непослушные — гнилую картошку.

5. В Японии тоже не 1 волшебник а 2! Санта Куросу является японской интерпретацией американского Санты. Благодаря маркетинговой кампании 1970-х годов, он стал главным местным рекламным персонажем.

Хотейошо, — буддийский монах, раздающий подарки в канун Нового года. У Хотейошо есть глаза на затылке, которые позволяют ему видеть, когда японские дети плохо себя ведут.

Таким образом, подводя итог этого небольшого путешествия нужно сказать, что концепция Деда Мороза в разных странах претерпевает изменения, однако образ доброго старика с подарками сохраняется во всех национальностях, и мотивирует веру в Новогоднее чудо по всему миру.

Пилипенко А.



## COOTHANA? COOTHANA!



Всем привет, сегодня мы расскажем вам про самые красивые места для <u>зимних</u> фоточек в Бирске!





Те самые фонарики, или сквер возле музея

На их фоне не сфоткался только ленивый, но если вдруг вы не знали, то это прекрасное место для ваших фото.



Да-да, тот самый, в зимнее время, особенно вечером там волшебно!











Знаете, сколько разных локаций там можно найти, а сейчас на фоне сверкающих гирлянд, фото получатся невероятные!



Наш любимый центр!

Представьте, вы в теплом свитере, с кружечкой ароматного кофе, за окном метель...
Ну не сказка ли? А если все это еще и запечатлеть и на авочку Вконтакте? Просто прекрасно!









Приятное и полезное, покататься на лыжах и сделать невероятно атмосферные фото!





В наше время студенческая жизнь неотделима от технологий и аксессуаров, которые помогают нам успешно учиться, работать и развлекаться.

Каждый студент мечтает о том, чтобы его учебный процесс и повседневная жизнь были максимально комфортными и продуктивными.

Вот несколько идей из wishlist'a типичного студента на Новый год:

## 1. Ноутбук:

Современный и производительный ноутбук - великолепный подарок для студента.

Студенты часто используют ноутбук для учебы, исследований, написания эссе, создания презентаций.

## 2. Подписка на онлайн-курсы:

Студенты всегда стремятся к саморазвитию и углублению своих знаний.

Подарок в виде подписки на онлайн-курсы позволит изучать новые предметы или развивать свои профессиональные навыки.

#### 3. Книги:

Книги могут стать прекрасным подарком для любого студента.

Книги могут помочь студенту расширить свои знания, а также являются источником вдохновения для многих из них.



4. Вдохновляющий постер или предмет декора:

Часто студенты проводят много времени дома или в общежитии, поэтому их рабочее пространство должно стать самым комфортным.

Подарок в виде постера с мотивирующим сообщением, картины или интересной вещицы для декора поможет создать уютную обстановку и поддержать студента.

## 5. Гаджеты и аксессуары:

Современные гаджеты и аксессуары также могут стать отличным подарком для студента.

Например, наушники с шумоподавлением позволят сконцентрироваться на учебе или насладиться музыкой без отвлечений.

Также популярными могут быть электронные гаджеты, такие как планшеты или электронные книги, которые сделают учебный процесс более интерактивным и удобным.

Не забывайте, что самый лучший подарок для студента – это ваша поддержка и понимание!

# TEPBOKYPCHUKOB: KAKCAAFBOCECCUM?

Есть две новости: приближаются каникулы и скоро сессия. Все вы уже наслышаны об этой сессии и что все её боятся и не все выдерживают. Но это не повод для грусти и депрессии!

У вас, наверное, куча вопросов: «Что такое сессия?», «Действительно ли она такая страшная?», «Что делать?», «Как выжить?».

Как мы видели на примере фильмов: сессия – это именно та самая ситуация, когда студенты стоят с маятником над столом, где лежат билеты, и проверяют свои экстрасенсорные способности в надежде что вытянут именно ту самую единственную тему, которую выучили.

А сейчас мы расскажем всё, что нужно знать первокурснику о первой сессии в вузе, а также дадим советы, как к ней правильно готовиться:

Первый совет, который, конечно же, почти никем не использчемый:

Во время лекций и семинаров вести конспекты и запоминать материал в течение всего времени до самой сессии. Так вам тем тем тем всё зазубривать в последний момент.



Если уже в первом пункте вы пролетели, тогда переходим ко второму:

«Конспекты - всему голова!»

Если с конспектами беда, то придётся их восстановить. Ведь они – самая важная вещь при подготовке к экзамену. Не поленитесь самостоятельно прописать их от руки. Так информация отложится, и будет работать мышечная память.



Третий совет: «Одна голова хорошо, а две – лучше!»

Если что-то непонятно или есть вопрос, не стесняйтесь обращаться к своим одногруппникам. Так, вы вместе подготовитесь и разберёте вопросы. А также вы можете друг другу устроить репетицию экзамена. Так вы подготовитесь намного лучше.

Друзья-одногруппники – это, конечно, хорошо, а старшекурсники – ещё лучше. Ведь они на собственном опыте прошли через всё это, поэтому помогут вам советом, поделятся информацией или даже дадут вам свои материалы.



## Четвёртый совет: «Не гнать лошадей!»

Не думайте, что все праздники вам придётся думать лишь о приближающейся сессии, начинать готовиться к ней вместо новогодних гуляний, никуда не ходить, запереться в комнате и сидеть зубрить? Вам будет достаточно 3-4 дней до самого экзамена, уж точно не все выходные.



Пятый совет: «Отдых + полноценный сон = крепкие нервы»

Если вы будете следовать этому пункту, то это поможет отдохнуть вашему мозгу и снять накапливающееся напряжение. Ведь наш мозг быстро устаёт от столь огромного объёма информации, что потом просто может перестать её усваивать.

Психологи проводили исследование, которое показало, что память работает лучше, если после процесса обучения лечь спать. Причем так лучше работает долговременная память – информация запоминается на более долгий срок.

## Шестой совет: «О переживаний»

Не так уж и страшна сессия. И она уж точно не стоит того, чтобы убиваться по ней. Поверьте в свои силы и делайте все возможное, чтобы достичь успеха. Улыбнитесь пошире и с уверенностью сдавайте экзамен, ведь вы всё знаете! Упорный труд и смекалка всегда приводят к хорошим результатам.



## Седьмой совет: «Долой лень!»

Если вы уж взялись за это дело и составили план действий, то теперь нужно идти до конца и не сдаваться! Да, конечно, вам не захочется ничего писать, учить и делать. Мотивируйте себя тем, что потом у вас будут заслуженные каникулы, где вы сможете полностью отдохнуть. А сейчас нужно поднажать и немного напрячься, чтобы потом с чистой совестью и красивой зачётной книжкой уйти отдыхать.

Верьте в свои силы и всё получится! Если у вас что-то не получается или даже если вы не сдали сессию, не отчаивайтесь и попробуйте ещё. Сессия - не самая важная вещь в вашей жизни. Это опыт.

P.S. На удачу можете подложить пятак под пятку!

Гирфанова 3.



## 5BECKUX TIPHUH TTOCETUTE KBARTIPHUK

Существует много необычных мероприятий, но не все имеют особую атмосферу...

28 ноября команда студенческого журнала "The Artifact" провела свой первый "Квартрник". Давайте разберем, что же в нем особенного? Все звучит очень просто, но на деле является очень эффектным: у студентов была возможность поближе познакомиться друг с другом, поиграть в интересные игры и просто прекрасно провести время.

К сожалению, не все смогли посетить наше мероприятие, а кто-то вовсе не имеет представления о его виде и значении... Именно поэтому мы представляем вам список веских причин для посещения квартрника!

Однако не подумайте, что все так легко и просто... Список составлен при помощи реальных отзывов от реальных людей! Погнали!

1) Беззаботная атмосфера - в кругу единомышленников каждый смог позабыть о своих проблемах и беззаботно провести время.

«Мероприятие такого формата на нашем факультете состоялось впервые и для начала все вышло просто прекрасно. Невероятно теплая атмосфера в кругу единомышленников помогли нам отвлечься от рутинных дел и забот. Очень круто, что на квартирник пришли студенты не только из нашего факультетов, но и из других учебных заведений. Надеюсь, что такие вечера станут традицией и канам будут приходить еще больше людей.»

(поделилась впечатлениями Ш<mark>арип</mark>ова Залина, 43 группа, ффимк)





2) Музыкальность - на этом вечере прозвучало много классных песен под гитару и не только, все смогли насладиться совершенно разнообразным пением.

«Мне очень понравилось мероприятие "Квартирник". Я смог побывать как в роли обычного гостя и поучаствовать в конкурсах и играх, так и в роли гитариста. Я был приятно удивлен, что меня позвали поиграть всеми любимые песни под гитару. Если меня позовут ещё раз, конечно же я соглашусь, надеюсь, что это мероприятие повторится и не один раз.»

(поделился вп<mark>ечат</mark>лениями Ермаков Богдан, 11 группа, ффим<mark>к</mark>).

3) Новые люди - квактірник объединил не только студентов разных курсов факультета филологии и межкультурных коммуникаций, но и выпускников, преподавателей факультета.

«Во-первых, хочется сказать, что такое мероприятие первый раз проводилось в стенах нашего вуза и приятно осознавать, что создателями выступил Артефакт! Второй факт! приятно, что пришли люди не только с нашего вуза или факультета. можно смело назвать наш квартирник городским. Очень отрадно, что меня позвали вести такое теплое и уютное мероприятие! Пели, танцевали, пили вкусный чай и ловили вайб!»

(поделилась впечатлениями Белявская Анна, 41 группа, ффимк)





4. Классный интерактив - все участники смогли познакомиться с различными играми (даже на английском языке), которые увлекали своей необычайностью.

«Отличное впечатление оставил музыкальный квартирник, организованный студентами факультета филологии и межкультурных коммуникаций в нашем университете! В течение вечера был классный интерактив, который поддерживал атмосферу веселья и вовлеченность. Но самое сердечное впечатление оставили душевные песни под живую гитару. Я счастлива видеть, что студенты факультета филологии и межкультурных коммуникаций продвигают культурную тусовку внутри университета. Это важно для создания единства и развития творческого потенциала студенческой общественности.»

(поделилась впечатлениями Алпаева Элла, выпускница ффимк, преподаватель центра «Веда»)

5) Открытие - квартирник проводился впервые, и он понравился всем!

«Мне понравилось. Другими словами это я не смогу описать. То, с какой суетой мы готовились к этому творческому и уютному вечеру! Именно в такие моменты подготовки, я понимаю, что «Артефакт» - это про команду! Трудности, с которыми мы столкнулись, никак не испортили наш квартирник, а сделали нас еще опытнее! Вечер удался невероятно дружным, очень атмосферным. Я был удивленно рад видеть гостей не только с вуза! Это значит, что нас видят, нас слушают, за нами наблюдают и это ОЧЕНЬ КРУТО!»

(поделился впечатлениями Мигранов Айдар, 22 группа, ффимк)

Хамитова Д.

